
آرتور یامگا، وینگر تازه‌وارد استقلال خیلی زود توانست بین هواداران این 

تیم محبوب شود و تنها 25 دقیقه زمان نیاز داشت تا نخستین گلش را 

با پیراهن آبی جشن بگیرد. این بازیکن 25ساله فرانسوی به‌تازگی با 

نظر فرهاد مجیدی به جمع بازیکنان این تیم اضافه شد و روز دوشنبه 

برای نخستین‌بار برابر ذوب‌آهن در ترکیب اصلی تیم قرار گرفت. یامگا 

از این فرصتی که در اختیارش گذاشته شده بود به بهترین نحو استفاده 

کرد و هر دو گل تیمش در این مصاف خارج از خانه را به ثمر رساند تا 

نوید یک خارجی باکیفیت دیگر را برای استقلال بدهد. هواداران تیم هم 

پس از این درخشش به تمجید از او پرداختند و به نظر می‌رسد در این 

فصل یکی از نفرات تاثیرگذار و اصلی تیمش باشد. خرید او از تیم وایله 

دانمارک شاید تردیدهایی را درباره کیفیت این وینگر فرانسوی ایجاد کرده 

بود اما او در نخستین بازی خود به‌خوبی توانایی‌هایش را به رخ کشید و 

آبی‌ها را به ادامه فصل امیدوارتر کرد. 

 از دسته سه ایتالیا تا همبازی شدن با محمدی و عزت‌اللهی

یامگا که متولد سال 1996 در شهر پاریس است و اصلیتی کامرونی دارد، 

فوتبال را از تیم جوانان کیه‌وو ایتالیا آغاز کرد. سپس به تیم بزرگسالان باشگاه 

رسید اما ورونا ترجیح داد او را به‌صورت قرضی راهی باشگاه‌های دیگر کند 

تا فرصت بیشتری برای بازی پیدا کرده و تجربه‌اش نیز بیشتر شود. به این 

ترتیب یامگا راهی تیم روبور سیه‌نا در سری C فوتبال ایتالیا شد. او که در آن 

زمان 19 سال داشت حدود یک ماه پس از امضای قراردادش توانست در یک 

بازی رسمی برای تیم جدیدش به میدان برود اما حدود سه ماه طول کشید 

تا نخستین گلش را برای این تیم به ثمر برساند. در اوایل سال 2016 یامگا 

برای نخستین‌بار حضور در ترکیب اصلی روبور سیه‌نا را تجربه کرد و جالب 

اینکه همانند بازی اخیر برای استقلال هر دو گل تیمش در بازی خارج از 

خانه مقابل آنکونا را به ثمر رساند. 

دوران قرضی حضور او در این تیم با 25 بازی، 4 گل و یک پاس گل به پایان 

رسید و فصل بعد دوباره به یک تیم دسته سومی قرض داده شد. تیم آرزو 

مقصد بعدی این جوان فرانسوی بود که خیلی زود توانست در ترکیب اصلی 

این تیم قرار گیرد و در همان بازی نخست خود در لیگ موفق به گلزنی هم 

شد. یامگا خیلی زود دومین گلش را نیز به ثمر رساند اما برای رسیدن به 

گل بعدی بیش از 5 ماه انتظار کشید و درنهایت کارش در این باشگاه هم با 

29 بازی، 3 گل و 2 پاس گل خاتمه یافت. 

او باتجربه‌تر شده بود؛ اما کیه‌وو همچنان اعتقادی به استفاده از او نداشت 

و دوباره در انتقالی قرضی این‌بار به سری B رفت تا برای کارپی بازی کند. 

دوران حضور یامگا در این تیم چندان موفقیت‌آمیز نبود و مدتی مصدومیت 

و سپس نیمکت‌نشینی باعث شد تنها پس از حضور در سه بازی به‌عنوان 

بازیکن تعویضی در نیم‌فصل به کیه‌وو برگردد و البته به پسکارا در سری 

B قرض داده شد. او در این تیم هم دوران موفقی را سپری نکرد و در طول 

نیم‌فصل تنها 4 بازی برای تیمش انجام داد. 

یامگا این‌بار تصمیم گرفت بازی در کشورش را هم تجربه کند و به همین 

دلیل به تیم شاتورو در لیگ 2 فرانسه پیوست. او در این تیم شرایط بهتری 

داشت و 20 بار در لیگ و 2 بازی هم در جام‌حذفی انجام داد که بیشتر در 

ترکیب اصلی قرار داشت و البته بخشی از مسابقات را نیز به‌دلیل مصدومیت 

از دست داد. 

قرارداد او با کیه‌وو درحالی به پایان رسید که یامگا حتی یک بازی هم برای 

تیم اصلی این باشگاه انجام نداد و با انتقالی آزاد به تیم آوس پرتغال پیوست 

تا همبازی مهرداد محمدی در این تیم شود. یامگا از هفته هشتم فرصت 

بازی برای این تیم را به دست آورد و البته با نظر سرمربی آوس در پست‌های 

مختلفی ازجمله هافبک، وینگر و دفاع راست و همچنین وینگر چپ به میدان 

رفت. او درمجموع 21 بار برای آوس در لیگ پرتغال به میدان رفت و تنها یک 

گل زد تا در پایان فصل با سقوط این تیم و همچنین بحران مالی باشگاه، 

همانند محمدی از تیمش جدا شود. 

مقصد بعدی یامگا تیمی نه‌چندان مطرح در لیگ دانمارک بود تا باز هم 

با یکی از لژیونرهای ایرانی همبازی شود. او به وایله رفت تا پیراهن تیمی 

را به تن کند که به‌تازگی سعید عزت‌اللهی را نیز به خدمت گرفته بود. او 

در این باشگاه بیشتر به‌عنوان مدافع راست به بازی گرفته شد و به همین 

دلیل آمارش در 32 مسابقه‌ای که برای وایله انجام داد 2 گل در جام‌حذفی 

و یک پاس گل در لیگ بود. او که در فصل جدید لیگ دانمارک تا پایان 

هفته یازدهم در وایله حضور داشت درنهایت با دریافت پیشنهاد استقلال 

ترجیح داد از این تیم جدا شده و بازی در لیگ ایران را نیز تجربه کند. او 

حالا شروعی رویایی در تیم جدیدش داشت و در نخستین بازی با دبل برابر 

ذوب‌آهن و نمایش خود امیدوار است بهترین فصل فوتبالی‌اش را تجربه کند 

و برخالف تیم‌های قبلی‌اش این درخشش ابتدایی خیلی زود فروکش نکند. 

این مهاجم 26ساله و 187 سانتیمتری فرانسوی براساس ارزش‌گذاری سایت 

ترانسفرمارکت درحال‌حاضر 350 هزار یورو قیمت دارد و گفته می‌شود با 

قراردادی دو ساله راهی این باشگاه ایرانی شده است. 

 فرانسوی لیگ برتری

این وینگر فرانسوی تنها خرید این فصل خارجی آبی‌ها نخواهد بود و کادرفنی 

این تیم چندین گزینه دیگر را نیز برای تقویت تیم خود پیش از بسته شدن 

پنجره نقل‌وانتقالاتی تابستانی درنظر دارد. یکی از مهم‌ترین گزینه‌های 

استقلال که گفته می‌شود کار انتقالش تقریبا نهایی شده، رودی ژستد است 

که او هم بازیکنی متولد فرانسه و البته با اصلیتی بنینی است که چند بازی 

هم در تیم ملی این کشور آفریقایی انجام داده است. این مهاجم 33ساله 

و 193 سانتیمتری درحال‌حاضر در تیم پانتولیکوس یونان عضویت دارد اما 

گفته می‌شود به‌زودی قراردادش را با آبی‌های تهران امضا خواهد کرد. 

ژستد فوتبالش را از رده‌های پایه تیم متز فرانسه آغاز کرد و گام‌به‌گام به 

تیم اصلی این باشگاه نزدیک شد. او تا سال 2011 در این باشگاه حضور 

داشت و در تیم‌های اصلی و دوم متز بازی کرد، که حاصل آن 31 بازی، 4 

گل و یک پاس گل برای تیم اصلی باشگاه بود. متز برای یک فصل او را به 

تیم کان نیز قرض داد که در این تیم هم 22 بازی و 4 گل آمار نسبتا خوبی 

ــد  ــوب می‌ش ــده‌دار محس ــی آین ــه بازیکن ــتد ک ــد. ژس ــوب می‌ش ــرای او محس ب

در سال 2011 راهی لیگ چمپیونشیپ جزیره شد تا برای کاردیف بازی 

کند. او در نخستین بازی که در ترکیب تیمش قرار گرفت، موفق شد برابر 

ایپسویچ گلزنی کند اما با بدشانسی مصدوم شد و چند هفته از میادین 

دور ماند. در نخستین فصل این مهاجم فرانسوی 31بار برای کاردیف به 

میدان رفت که 2 گل و 3 پاس گل حاصل آن بود. ژستد در فصل بعد با 

تاثیر مستقیم روی 8 گل تیمش درنهایت صعود به لیگ برتر را با قهرمانی 

در چمپیونشیپ جشن گرفت اما فصل بعد پس از تنها سه بازی در لیگ 

برتر به‌عنوان بازیکن تعویضی راهی بلک‌برن شد. او که در ابتدا به‌صورت 

قرضی راهی این تیم شده بود در همان نیم‌فصل قراردادش دائمی شد تا 

مشخص شود بلک‌برن حساب ویژه‌ای روی او باز کرده است. این مهاجم 

در همان فصل نخست 13 گل زد و در ماه آوریل آن سال پس از اینکه در 7 

بازی برای تیمش 6 گل به ثمر رساند، عنوان بهترین بازیکن ماه لیگ را 

کسب کرد. ژستد حالا به‌خوبی در تیم جدیدش جا افتاده بود و عملکرد 

درخشانی در ترکیب بلک‌برن داشت و وقتی در دومین فصل در 39 بازی 

20 گل به ثمر رساند، قیمتش به‌سرعت بالا رفت و به 7 میلیون یورو رسید. 

استون‌ویلا مقصد بعدی او بود تا بازی در لیگ برتر را دوباره تجربه کند. 

ژستد در نخستین فصل 10 گل برای این تیم زد که شامل دو گلی بود که 

در جریان شکست 3 بر 2 تیمش در آنفیلد برابر لیورپول زد. استون‌ویلا در 

پایان آن فصل سقوط کرد و این مهاجم فرانسوی دوباره به لیگ چمپیونشیپ 

برگشت اما تنها پس از نیم‌فصل پیشنهاد تیم لیگ برتری میدلزبورو رسید 

و او راهی این تیم شد. تنها گل لیگ برتری او با لباس میدلزبورو نیز برابر 

منچستریونایتد به ثمر رسید و باز هم او در انتهای فصل سقوط را تجربه 

کرد و راهی چمپیونشیپ شد. در بازگشت به این لیگ آمار ژستد چندان 

قابل‌قبول نبود. در نخستین فصل تنها سه گل زد و بخش عمده‌ای از فصل 

بعد را نیز به‌دلیل مصدومیت از دست داد. در سومین فصل 2 گل و یک پاس 

گل حاصل عملکردش در 19 مسابقه بود که باعث شد میدلزبورو قراردادش 

را تمدید نکند و به‌صورت توافقی از این باشگاه جدا شد. او پس از مدتی 

بدون تیم ماندن، راهی استرالیا شد تا برای ملبورن ویکتوری به میدان 

برود. ژستد پس از یک فصل حضور در این تیم و زدن 5 گل درنهایت از این 

باشگاه هم جدا شد و در تابستان به تیم پانتولیکوس یونان پیوست اما حالا 

پس از گذشت 7 هفته از شروع این رقابت‌ها و حضور در سه بازی تیمش 

تصمیم به ترک این باشگاه و حضور در استقلال گرفته است. 

ژستد که متولد فرانسه است و در تیم زیر 19ساله‌های این کشور نیز بازی 

کرده، علاوه‌بر بنین می‌توانست برای تیم ملی آمریکا هم به میدان برود اما 

حضور در بنین را انتخاب کرد و 11 بازی و 2 گل حاصل عملکرد او در این تیم 

بود که بیشتر در فاصله سال‌های 2013 تا 2016 به این تیم دعوت ‌شد. 

 عملکرد خوب آبی‌ها در خریدهای خارجی

استقلال در سال‌های اخیر خریدهای خارجی خوبی داشته و برخلاف رقیب 

سنتی خود عملکرد بهتری در این زمینه داشته است. آنها در این مدت نفراتی 

همچون مامه تیام، جپاروف، هروویه میلیچ، شیخ دیاباته، آیاندا پاتوسی 

و چندین بازیکن تاثیرگذار دیگر را به ترکیب تیم خود اضافه کرده‌اند که 

همگی توانسته‌اند به‌خوبی انتظارات را برآورده کنند و بین خارجی‌های 

خوب تاریخ لیگ ایران قرار گرفته‌اند. البته مشکل اصلی آنها عدم توانایی 

در حفظ این نفرات بوده که معمولا پس از تنها یک فصل حضور در این تیم 

راهی باشگاه دیگری شده‌اند و به این ترتیب استقلال نتوانسته به‌خوبی از 

آنها استفاده کند و حتی در بیشتر موارد درآمدی هم از فروش آنها نداشته 

است. البته این مشکل تنها مختص به این باشگاه نیست و بیشتر تیم‌های 

ایرانی با توجه به قراردادهای کوتاه‌مدتی که با بازیکنان خارجی خود 

امضا می‌کنند، معمولا در این زمینه درآمدی به دست نمی‌آورند. در سوی 

مقابل اما پرسپولیس که در این مدت بازیکنان خارجی کمتری را به خدمت 

گرفته، معمولا چندان بازیکنان باکیفیتی را در اختیار نداشته است. به جز 

نمونه‌هایی چون رادوشوویچ و بشار رسن، سایر خریدهای این تیم همانند 

جونیور براندائو، اوساگونا، ماریو بودیمیر و دو بازیکن اوکراینی که با حواشی 

زیادی راهی این تیم شدند نتوانستند انتظارات را برآورده کنند و خیلی زود 

در مسیر جدایی قرار گرفتند. 

w w w . F D N . I R

ورزش @ f a r h i k h t e g a n d a i l y

سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار

تیم استقلال در فصل جدید متحول شده است. این تیم که تصور می‌شد 

با از دست دادن مهره‌های کلیدی به مشکل بر بخورد در همین هفته‌های 

ابتدایی عملکرد راضی‌کننده‌ای داشت، هر چند با ایده‌آل‌ها فاصله دارد 

ولی به صرف به دست آوردن 2 پیروزی امیدوار‌کننده دل هواداران را به 

دست آورده است. این پیروزی‌ها اما دلیل نمی‌شود منکر ضعف‌های تیم 

استقلال شده و اشتباهات‌شان را فراموش کنیم. بدون شک تیم فرهاد 

مجیدی برای رسیدن به آنچه توقع می‌رود به زمان بیشتری نیاز دارد و باید 

دید آن تیم با وجود برخی ضعف‌ها می‌تواند بر این مشکلات تاکتیکی 

فائق آید؟ همین موضوع بهانه‌ای شد تا پس از پیروزی تیم استقلال 

مقابل تیم ذوب‌آهن با یکی از پیشکسوتان این باشگاه که اتفاقا شناخت 

خوبی هم از فوتبال اصفهان دارد صحبت کنیم. گفت‌وگوی »فرهیختگان« 

با افشین حاجی‌پور را در ادامه می‌خوانید. 

استقلال را با این همه تغییر در 2 هفته ابتدایی لیگ چطور دیدید؟ 

اگر بخواهیم به آن روزی که مهره‌هایی چون قایدی و دیگر نفرات تاثیر‌گذار 

جدا شدند برگردیم باید اعتراف کنم جای خالی آنها به‌شدت حس می‌شد. 

همه بر این باور بودند که استقلال بدون مهره‌های تاثیرگذارش به الهالل 

باخت و چه بسا اگر آنها بودند از این حریف سرسخت شکست نمی‌خورد. 

این جای خالی همچنان مشهود بود و هنوز هم حس می‌شود. به هر حال 

در بازی‌های ابتدایی لیگ تیم‌ها از هم شناخت ندارند و بازی‌ها مخصوصا در 

هفته اول بسیار سخت است. 

 

به نظر می‌رسد استقلال همچنان از جای خالی یک بازی‌ساز خبره 

رنج می‌برد!

وقتی علی کریمی از استقلال جدا شد بارها عنوان کردم به بازیکنی در حد 

او نیاز داریم. استقلال به بازیکنی که در میانه میدان نبض بازی را در اختیار 

بگیرد، نیاز دارد. بازیکنی می‌خواهد که بر حسب نیاز تیم به بازی سرعت 

بدهد یا میانه میدان را کنترل کند. از این رو از غیبت یک بازیکن مدیر رنج 

بردیم. هر چند فرشید اسماعیلی در مقطعی تالش کرد این جای خالی را پر 

کند ولی همیشه غیبت بازیکنی خالق و بازی‌ساز چون علی کریمی در تیم 

استقلال حس می‌شود. 

 

به نظر می‌رسد استقلال نسبت به هفته اول پیشرفت چشمگیری 

کرده بود؟

با همه احترامی که برای رضا عنایتی و تیمش قائلم ولی از استقلال توقع نداشتم 

مقابل تیمی با این هوادار تا این حد ضعیف عمل کند. این تیم آن‌طور که باید 

و شاید ظاهر نشد و خیلی‌ها از عملکرد استقلال ناامید شدند. بازی با ذوب‌آهن 

اما نشان داد استقلال درحال پیشرفت است. البته طبیعی است که هفته به 

هفته تیم‌ها به شناخت بهتری از هم رسیده و بازیکنان هماهنگ‌تر می‌شوند. 

از این پس پیش‌بینی می‌شود وضعیت از این هم بهتر شود و با اضافه شدن 

سایر نفرات چه بسا وضعیت این تیم بهتر از این هم خواهد شد. 

به نظر شما استقلال مقابل ذوب‌آهن خیلی زود عقب‌نشینی نکرد؟

هر جا مهدی تارتار مربیگری می‌کند شاهد بازی تدافعی هستیم. او 

ابتدا سعی می‌کند گل نخورد و بعد گل بزند. بازی مقابل تیم‌هایی 

که این‌چنین چرک بازی می‌کنند سخت است. من از مهدی تارتار 

تعجب می‌کنم که چرا وقتی می‌توانست با میالد جهانی این‌طور 

دروازه استقلال را تهدید کند از ابتدا او را به میدان نفرستاد. این 

تصمیم تارتار به نفع استقلال و به ضرر ذوب‌آهن تمام شد. کاری به 

تفکرات این مربی ندارم ولی بازیکنی که قبلا به استقلال 

گل زده و آنها را آزار داده چرا غایب بود؟ هر چند 

یکی از دلایل عقب‌نشینی استقلال حفاظت 

از گل زده بود. استقلال در نیمه دوم برای 

حفظ این گل و 3 امتیاز بازی عقب کشید. 

کسی فکر نمی‌کرد استقلال بتواند به 

ذوب‌آهن به راحتی گل بزند. از این رو 

گل اول بسیار ارزشمند بود و هر چه 

به دقایق پایانی بازی نزدیک شدیم 

بازیکنان برای حفظ این گل و 3 امتیاز 

بیشتر تلاش کردند. هر چند درنهایت 

با تیزهوشی به گل دوم هم رسیدیم. 

از این رو نمی‌توان از عقب کشیدن 

تیم استقلال در دقایق پایانی گله 

کرد؛ چراکه امری طبیعی به نظر 

می‌رسید. 

قبول دارید با وجود همه پیشرفت‌ها همچنان ضعف دفاعی در تیم 

مجیدی دیده می‌شود؟ 

ما از این تیم با این همه مهره‌ای که از دست دادیم نباید توقع قدرتمند بودن 

داشته باشیم. طبیعی است که این تیم برای هماهنگی به زمان نیاز داشت 

ولی از همان هفته اول برنده شد. درحالی باید از این تیم توقع قهرمانی داشت 

که وقتی قایدی را از دست داد بازیکنی بهتر از او بگیرد. درحالی که این تیم 

بازیکنانی بسیار معمولی به خدمت گرفت. از طرفی در چند ماه گذشته 

و بعد از درخششی که استقلال در گروه مرگ داشت و به‌عنوان 

تیم اول صعود کرد سیاوش یزدانی خط دفاع را به خوبی جمع 

کرد. از نظر من این روزها بهترین خط استقلال خط دفاعی 

است و من خیالم از این بابت راحت است. البته گاهی 

حرکت‌هایی می‌بینیم که شاید نتیجه استرس بازی باشد. 

گاهی تصمیم‌گیری سخت است و بازیکنان ممکن است 

در لحظه اشتباه کنند ولی من به این تیم و خط دفاعی‌اش 

خوش‌بین هستم و به آینده این باشگاه بسیار امیدوارم. امیدوارم 

مدیریت باشگاه اگر میلی به خرید بازیکنان دیگری 

دارد زودتر اقدام کند و با قدرتمند‌تر شدن تیم 

به روند خوب خود ادامه دهند. 

 

خیلی‌ها از بازی زیبای یامگا لذت بردند 

و حتی غافلگیر شدند. این بازیکن را 

چطور دیدی؟ 

 به نظر من تیام دیگری در راه است. 

تیام فوروارد بود ولی ما می‌توانیم از 

یامگا به خاطر سرعت و هوشش در چند 

پست استفاده کنیم. او در گلزنی شم 

بالایی دارد. به لحاظ بدنی عالی 

بود و من همه فاکتور‌های مثبت را 

در این بازیکن دیدیم. بازیکن برای 

هماهنگی با تیم و شرایط به زمان 

نیاز دارد ولی این بازیکن در اولین بازی فراتر از انتظار ظاهر شد به قول 

تارتار فرق ذوب‌آهن و استقلال فقط همین بازیکن خارجی بود. امیدوارم 

کادر فنی با شناخت توانایی‌های این بازیکن از او در نقاطی استفاده کند 

که به نفع استقلال باشد. یکی دیگر از خصوصیات خوب این بازیکن 

موقعیت‌هایی بود که برای خود می‌ساخت. از این رو همان‌طور که پیش‌تر 

گفتم جای بازیکنی چون مجتبی جباری و علی کریمی پشت این بازیکن 

خالی است. او به همبازی نیاز دارد که او را راه بیندازد. با سرعتی که داشت 

دفاع حریف را جا می‌گذاشت. حرکات او عالی و حساب شده بود. ما از 

این بازیکن باید محافظت کنیم و اجازه ندهیم برخی افراد نابلد با فراری 

دادن این قبیل بازیکنان به تیم صدمه بزنند. از مدیریت تیم می‌خواهم از 

داشته‌های خوب حفاظت کنند و دیگر مثل قبل بازیکنان و مربیان خوب 

را فراری ندهند. امیدوارم با این شیوه ذهن هواداران تیم استقلال کمی 

آرامش بگیرد و درنهایت این تیم فوتبالی به حقش برسد؛ نه مثل برخی 

تیم‌ها با لابی‌گری جام بگیرند. اخیرا صحبت‌های صالحی را شنیدم و 

مغزم داغ کرد. با حرف‌های او مشخص شد چه خبر بوده است و طی 6، 7 

سال گذشته چه اتفاقاتی افتاده و قهرمانی‌ها چطور به دست آمده است. 

امیدوارم این مسائل از فوتبال ما محو شود و هر تیمی که قهرمان می‌شود 

واقعا فوتبالی قهرمان شود. 

 

عملکرد آجرلو را چطور دیدید؟ 

زمانی که آجرلو انتخاب شد دو رقیب دیگر داشت. هم آذری مدیر موفقی بود 

و هم فتح‌الله‌زاده بین هواداران محبوب بود. او از چالشی سخت انتخاب شد 

و شاید به دلیل ناموفق بودن در دو تیم تراکتور و استیل آذین مقابلش موضع 

گرفتند. آجرلو اما شناخته شده بود و نشان داد می‌داند چه مسئولیت سنگینی 

را پذیرفته است. از وقتی که آمده با قدرت آمده و ‌انگیزه بالایی برای بازگشت به 

فوتبال داشت. از او انتظار می‌رود این آرامش را در تیم و در تعامل با سرمربی حفظ 

کند. اگر قرار است بازیکن دیگری به تیم بیاورد هر چه سریع‌تر جذب کند. 

هفته‌های ابتدایی بهترین زمان برای اندوختن امتیاز است. در این هفته‌های 

ابتدایی برنده شدن راحت‌تر است و تیم‌ها هنوز با هم وارد چالش نشده‌اند. 

در نتیجه زمان جمع کردن امتیاز است. 

نیلوفر مژدهی
 روزنامه‌نگار
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یامگا نیامده محبوب استقلالی‌ها شد، مهاجم استون‌ویلا هم در راه است

یدهای خارجی باکیفیت متخصص خر

حاجی‌پور در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: خرید جدید استقلال مرا به یاد تیام انداخت

جای یک بازی‌ساز مثل کریمی پشت یامگا خالی است
امیدوارم دوباره بازیکنان و مربیان خوب را فراری ندهند


